

## НАТО. Блок. Альянс

North Atlantic Treaty Organization. Первым 4 апреля 1949 года договор о создании военно-политического блока подписали государства: США, Великобритания, Франция, Бельгия, Нидерланды, Люксембург, Канада, Италия, Португалия, Норвегия, Дания, Исландия. В 1952 к договору присоединились Турция и Греция (последняя вышла из блока в 1974 году, а в 1981 году вновь стала членом НАТО). В 1955 – вошла ФРГ. В 1982 года Испания была принята в альянс.

После распада СССР блок НАТО широко распахнул двери для стран бывшего соцлагеря. В 1999 году, за 12 дней до начала бомбардировок Югославии, в альянс вступили Венгрия, Польша и Чехия. В 2004 году к НАТО присоединились Болгария, Латвия, Литва, Румыния, Словакия, Словения и Эстония. Блок НАТО вплотную подобрался к границам России.

В 2009 году к Североатлантическому альянсу присоединяются Албания и Хорватия. В 2017 году в НАТО вступила Черногория. В 2019 года был подписан протокол о вступлении в НАТО Северной Македонии.

Финляндия и Швеция 5 июля 2022 года официально стали членами НАТО. Никто им руки не выкручивал. Просто стервятники всегда сбиваются в одну большую стаю, надеясь на поживу.

На сегодняшний день число стран – участниц агрессивного блока НАТО выросло до 32. «Варшавский договор», как ответная мера социалистических стран на организацию блока НАТО, был создан только в 1955 году и просуществовал лишь до 1991 года.

## Вход – копейка, выход – рубль

Итого было десять волн расширения альянса. Согласно статье №13 договора, любая страна, входящая в НАТО, имеет право отказаться от участия в договоре через 20 лет после его вступления в силу и выйти из него через год после уведомления о его денонсации. Получается, что добровольно накинуть ярмо легко, ты попробуй потом его скинь или устрой революцию. Смена строя на более прогрессивный вообще не обсуждается внутри блока. Тема – табу. Подготовка – петля. Но вот попытки простого выхода были. В июле 1966 Франция вышла из военной организации НАТО, но осталась участницей Североатлантического договора. Полуразвод какой-то, фронда, по сути. Свой демарш французское правительство обосновало стремлением «восстановить на французской территории полное осуществление своего суверенитета». Новый картуз надели, но, оказывается, вооруженные силы Франции, вышедшей из НАТО, периодически принимали участие в совместных учениях ОВС НАТО в Европе, а также координировали действия сил ПВО страны с силами объединенной системы НАТО. В 2009 году, нагулявшись, Франция вновь вернулась в НАТО.

## Высшие органы Североатлантического блока

Два раза в год созывается сессия Совета НАТО и Комитет военного планирования. Представ-

ляют страны-участницы министры иностранных дел, министры обороны, финансов, экономики. В периоды между сессиями работают постоянные представители государств в ранге послов. Всю текущую работу и подготовку к заседаниям руководящих органов НАТО осуществляет Международный секретариат под руководством генерального секретаря НАТО (с 2014 года – Йенс Столтенберг).

Штаб-квартира – в Брюсселе. Военный бюджет НАТО за 2021 год достиг \$1 трлн 174 млрд. Этот показатель превышает военный бюджет РФ более чем в 18 раз. Военная стратегия блока полностью нацелена на подготовку к крупномасштабному во-

жащем – 3 657 000 человек. В резерве – 2 103 000 человек. Количество танков НАТО – 20 752 единиц. Бронетехники 106 630 единиц. Артиллерии – 13 540 единиц. Истребителей – 3 902 единицы. Вертолётов – 8 702 единицы. Из них боевых вертолётов – 1 893 единицы. Самолёты АВАКС – 96 единиц. Стратегических бомбардировщиков – 138 единиц. Кораблей у НАТО 1 679 единиц, в том числе 17 авианосцев, 13 вертолётоносцев.

## План «Дропшот»

В РФ сегодня порядка 155 тысяч деревень и чуть более 1000 городов. В СССР городов

зывает, кто на самом деле является «поджигателем войны». Это НАТО. Те самые «дорогие» союзнички, которые на второй день после окончания Великой Отечественной войны готовы были нож в спину воткнуть и глазом не моргнуть.

Программы уничтожения СССР только совершенствовались и множились, становясь все более жестокими и циничными. Один за другим увидели свет планы «Бушвэзер», «Кранкшафт», «Хафмун», «Когвилл», «Оффтэк» «Чариотир».

Бомбардировки первого дня должны были привести к потере Советским Союзом одновременно 85% промышленных мощностей. Циничный Вашингтон,

России к НАТО как «долгосрочную политическую цель». С любителем «работы над документами» не стали даже разговаривать.

Российскую Федерацию в 1994 году включили всего лишь в программу «Партнёрство ради мира».

Последняя попытка была предпринята в 2000 году. Незадолго до своих первых президентских выборов Путин дал интервью «Би-би-си», в котором высказался за присоединение к блоку на основе полноправного партнёрства. Этот же вопрос обсуждался и на официальных переговорах с Клинтоном. Путин вспоминает:

«Я в ходе дискуссии сказал: «Может быть, посмотреть на такой вариант, что Россия вступит в НАТО». Клинтон ответил: «Я не против». Но вся делегация очень заинтересована».

## Почему мы не в НАТО

Россия всегда выполняла функцию сырьевого приданка Запада и была финансово зависимым государством при нём. Полупериферийное состояние страны, когда можно было, даже формально не колонизуя её, беспроблемно выкачивать абсолютную прибавочную стоимость, до времена устраивало Запад. Времена и планы у Запада поменялись.

Сегодня, не стесняясь, озвучивают на Западе планы ликвидации России. Опубликован план США по разделу нашей страны. Вместо России должно появиться 17 отдельных государств. В США Комиссия по безопасности и сотрудничеству в Европе подготовила проект «Деколонизация России. Нравственный и стратегический императив». Там новые отдельные государства: Республика Россия, Коми, Уральская республика, Бурятия, Тыва, Алтай, Северокавказская федерация, Мордовия, Чувашия, Марий Эл, Татарстан, Башкортостан, Калмыкия и Удмуртия.

Видимо, понравилась Западу история с уничтожением СССР и распилом его по живому на 15 частей, а заодно и превращения части из них в фашистские государства. Сегодня США и НАТО начинаят нацистскую Украину, некогда братскую республику с РСФСР, смертоносным оружием. Зачем? Ответ у хищника всегда один: «Ты виноват уж тем, что хочется мне кушать».

Современная буржуазная Россия была и будет для Запада «главным врагом», ибо, да, «виновата» она тем, что богата природными ресурсами и полезными ископаемыми. На фоне надвигающегося нового глобального кризиса США и страны НАТО хотят выйти сухими из воды за счёт России. Не получится. Есть непреложные материалистические законы, которые распространяются и на общество. Затронут они всех, в том числе и бастион капитализма, США, и так называемый «золотой миллиард».

Но самой буржуазной России, на исконных российских землях, необходимо довести освободительную операцию против масштабной агрессии НАТО до победного конца; во-вторых, надо менять курс – беспредел рынка ставить в жесткие государственные рамки. Это рубежный этап программы коммунистов, где первым пунктом идет национализация.

Дмитрий Щеглов



оруженному конфликту высокой интенсивности в любой точке мира. Отсюда и бравада провокаций, в том числе на границах России и Китая.

Сами вооружённые силы НАТО подразделяются на объединённые вооруженные силы (ОВС), переданные в НАТО, и вооружённые силы, остающиеся в национальном подчинении. В ОВС переданы объединения, соединения и части сухопутных войск и ВВС США, Великобритании, Канады, ФРГ, Бельгии, Нидерландов, Италии и Турции, ВВС Норвегии и Дании. В военное время и на период учений в их состав передаются ВМС перечисленных стран, а также основная часть вооружённых сил Норвегии, Дании, Португалии и Люксембурга.

В национальном же подчинении остаются межконтинентальные баллистические ракеты США, стратегическая авиация и атомные подводные лодки США, Великобритании, Франции, отдельные соединения и части сухопутных войск, военно-учебные заведения и другие формирования, обеспечивающие мобилизационное развёртывание и охрану национальных объектов стран-участниц НАТО.

Высший военный орган НАТО – Комитет военного планирования, а при нём рабочий комитет – Группа ядерного планирования, занимающиеся разработкой вопросов применения ядерного оружия ОВС.

Всего в вооружённых силах стран НАТО в 2021 году насчитывалось: действующих военнослу-

жёл было в полтора раза больше. И все они, согласно планам НАТО, подлежали уничтожению. За что спрашивается? За власть рабочую.

2 августа 1945 года закончилась Потсдамская конференция лидеров трёх стран-союзниц. А уже 6 и 9 августа американцы сбросили две атомные бомбы на японские города Хиросиму и Нагасаки. Основной «союзник-партнер» показал своё истинное звериное нутро. А дальше стал рисовать сценарии уничтожения Советского Союза, один за другим. Наибольшую известность получили планы «Тоталити», «Троян», «Дропшот».

По плану «Тоталити», принятому в декабре 1945 года, предусматривался удар по 20 городам СССР. В списке целей у «партнёров» находились крупнейшие города РСФСР, а также Ташкент, Баку и Тбилиси. Риско количества ядерного оружия, набирали силу и планы НАТО. По плану «Троян» 1948 года намечалось нанесение ударов уже 133 атомными бомбами по 70 советским городам.

Но наиболее людоедским планом были план «Дропшот», утверждённый 19 декабря 1949 года. В качестве целей ядерной бомбардировки числились 104 города Советского Союза. К 1957 году у США уже было 292 атомные бомбы. Американские межконтинентальные баллистические ракеты, авиация и ВМФ достигали любой точки Советского Союза.

Вот такое историческое событие миролюбивого капитализма. Сегодняшний день отменно пока-

зывает в свою безнаказанность и наплевав на общественное мнение, предал гласности эти планы еще в 1970-е годы. Сегодня у него чуть подкорректирована стратегия, но цель осталась прежней.

## Ложь НАТО

В начале 90-х годов прошлого века чиновники военного блока уверяли Россию в том, что на Восток альянс расширяться не будет. Запад, как и положено настоящему джентльмену, на утро забыл про обязательства. А ведь еще Горбачёву в перестройку обещали, обещали, обещали... Чего только не обещали!

Именно поэтому в настоящее время Россия продолжает настаивать на том, что Запад нарушил соглашения по нерасширению НАТО. В начале февраля 2022 года президент России Владимир Путин сказал, что РФ просто «кинули» с продвижением на восток. И не только на восток. Оказывается, сегодня этот «миролюбивый» альянс нацелился еще и на Арктику и Антарктиду. Губа не дура.

НАТО, этот военный монстр с волчьим оскалом и мертвый хваткой бульдога, преподносит себя как миролюбивую овечку, благодушно пасущуюся на лугах всей планеты. В шутку Сталин и предложил французскому послу Луи Жоксу в августе 1952 доказать, что организация НАТО не агрессор: «Если она такая мирная, то почему бы нам туда не вступить?».

История имела продолжение. В феврале 1954 года советское правительство направило США, Великобритании и Франции заявку на вступление в альянс.

Министр иностранных дел Молотов писал о том, что из всех членов бывшей антигитлеровской коалиции «за бортом» оказался только СССР. Естественно, на предложение последовал отказ. Заявку отклонили.

Новая попытка вступления СССР в НАТО обсуждалась на заседании Политбюро в 1983 году. Инициатива Андропова не нашла поддержки у остальных членов советского ареопага. Да и не до неё было. Начинался новый этап напряжённости и гонки вооружений в мире.

Очередную попытку вступить в НАТО предпринял Ельцин. Он нашел в 1991 году время, отложил в сторону «работу над документами», и заявил альянсу о готовности рассмотреть присоединение